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Περιγραφή

Το Sikkens Solvent είναι ένα πολύ δραστικό καθαριστικό διαλυτικό, ειδικό για τον καθαρισμό εξοπλισμού βαφής.

Τεχνική καθαρισμού

Ένα πλήθος από χειροκίνητα ή αυτόματα πλυντήρια πιστολιών είναι διαθέσιμα για τον καθαρισμό εξοπλισμού
βαφής (συχνά με χρήση μιας βούρτσας για αφαίρεση βρωμιάς από σημεία που προσεγγίζονται δύσκολα). Κατά τη
διάρκεια καθαρισμών συνιστάται να αποσυναρμολογείτε το πιστόλι για το καλύτερο δυνατό καθάρισμα.

Το αυτόματο καθάρισμα εξοπλισμού βαφής γίνεται σε μια συσκευή κλειστού κυκλώματος όπου κυκλοφορεί
καθαρό διαλυτικό. Κατά τη διάρκεια του κύκλου καθαρισμού, φυσιέται αέρας μέσα στους αεραγωγούς των
πιστολιών για να τα καθαρίσει από διαλύτες και βρωμιές. Τα πλυντήρια πιστολιών είναι εξοπλισμένα κατά
προτίμηση με ενσωματωμένη εξαγωγή αέρα, για να εμποδίσουν την επαφή με βλαβερές αναθυμιάσεις πράγμα
που βελτιώνει το περιβάλλον εργασίας.

Health and Safety

Η Akzo Nobel Car Refinishes συνιστά την παροχή επαρκούς αερισμού κατά τη διάρκεια του καθαρισμού και
της απολίπανσης με οποιοδήποτε από τα αναφερθέντα καθαριστικά και απολιπαντικά. Όπου είναι λογικά
εφικτό, αυτό θα πρέπει να επιτυγχάνεται με τη χρήση τοπικού εξαερισμού και καλού γενικού αερισμού. Εάν
αυτά δεν επαρκούν για να διατηρήσουν τη συγκέντρωση σωματιδίων και ατμών διαλυτών κάτω από τα
επιθυμητά επίπεδα, θα πρέπει να φοριέται κατάλληλος αναπνευστικός εξοπλισμός.

Εκτός από αναπνευστική προστασία, φοράτε πάντα γάντια ανθεκτικά σε διαλύτες όταν καθαρίζετε ή
απολιπαίνετε ακόμη και με ένα απολιπαντικό με χαμηλή περιεκτικότητα σε διαλύτες. Έτσι θα ελαττωθεί ο
κίνδυνος να απορροφηθούν διαλύτες στο δέρμα και θα εμποδιστούν άλατα και λίπη από τα χέρια σας να
βρωμίσουν την επιφάνεια που θα επισκευαστεί.

ΠΟΕ (VOC)

2004/42/IIB(a)(850)800
Η μέγιστη συγκέντρωση πτητικών οργανικών ενώσεων που έχει ορίσει η ΕΕ για αυτό το προϊόν (κατηγορία
προϊόντος IIB.C) σε μορφή έτοιμη προς χρήση είναι 850 g/λίτρο. Η μέγιστη συγκέντρωση πτητικών
οργανικών ενώσεων σε αυτό το προϊόν σε μορφή έτοιμη προς χρήση είναι 800 g/λίτρο.

Αποθήκευση προϊόντος

Η διάρκεια ζωής του προϊόντος στο ράφι καθορίζεται όταν τα προϊόντα αποθηκεύονται χωρίς να ανοιχθούν
στους 20°C.
Αποφεύγετε τις υπερβολικές διακυμάνσεις της θερμοκρασίας.

o Για τη διάρκεια ζωής του προϊόντος στο ράφι, δείτε το Δελτίο Τεχνικών Πληροφοριών S9.01.02.
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ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

Σημαντική σημείωση: Οι πληροφορίες του συγκεκριμένου τεχνικού δελτίου αποτελούν μέρος μόνο του συνόλου των προδιαγραφών του προϊόντος και
βασίζονται στις υπάρχουσες γνώσεις μας καθώς και στους ισχύοντες νόμους: οποιοσδήποτε χρησιμοποιεί το προϊόν για σκοπούς διαφορετικούς από αυτούς
που συγκεκριμένα περιγράφονται στο τεχνικό δελτίο χωρίς πρώτα να λάβει γραπτή βεβαίωση από εμάς για την καταλληλότητα του προϊόντος, αναφορικά με
τον προτιθέμενο σκοπό του, το κάνει με δική του ευθύνη. Αποτελεί πάντα ευθύνη του χρήστη να προβαίνει σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες προκειμένου για
την ικανοποίηση των απαιτήσεων των τοπικών αρχών καθώς και της νομοθεσίας. Παρακαλείσθε να διαβάζετε πάντα το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας καθώς
και το Τεχνικό Δελτίο του προϊόντος εφόσον αυτά είναι διαθέσιμα. Όλες οι οδηγίες που παρέχονται καθώς και όλες οι δηλώσεις που υπάρχουν για το προϊόν
(είτε στο Τεχνικό Δελτίο είτε αλλού) είναι ακριβείς αλλά δεν είναι εφικτός ο απόλυτος έλεγχος της ποιότητας ή της κατάστασης του υποστρώματος, ούτε των
πολλών παραγόντων που ενδεχομένως επηρεάζουν τη χρήση και την εφαρμογή του προϊόντος. Για αυτό το λόγο, εκτός αν υπάρχει ρητή γραπτή μας
βεβαίωση, δεν αποδεχόμαστε την ευθύνη για την απόδοση του προϊόντος ούτε για οποιαδήποτε άλλη ζημιά ή απώλεια προκύψει από τη χρήση του. Όλα τα
προϊόντα που προμηθεύουμε καθώς και όλες οι τεχνικές συμβουλές που παρέχουμε υπόκεινται στους πάγιους εμπορικούς μας όρους. Παρακαλείσθε να
ζητάτε αντίγραφο του συγκεκριμένου εγγράφου και να το εξετάζετε προσεκτικά. Οι πληροφορίες που περιέχονται στο συγκεκριμένο τεχνικό δελτίο μπορούν να
υποστούν κατά καιρούς αλλαγές, δεδομένης της διεύρυνσης της εμπειρίας μας καθώς και της πολιτικής της συνεχούς ανάπτυξης που ακολουθούμε. Αποτελεί
ευθύνη του χρήστη να επιβεβαιώσει ότι το τεχνικό δελτίο που κατέχει είναι εν ισχύ πριν προβεί στη χρήση του προϊόντος.

Τα εμπορικά ονόματα των επιστρώσεων που αναφέρονται στο συγκεκριμένο τεχνικό δελτίο αποτελούν ιδιοκτησία της AKZO NOBEL.
Έδρα
Akzo Nobel Car Refinishes B.V., PO Box 3 2170 BA Sassenheim, The Netherlands. www.sikkensvr.com


